

教学督导工作简报

(2022—2023 学年第 17 期 总第 17 期)

质量监控与评估中心 编

2023 年 6 月 30 日

凝心聚力抓质量 守正创新促提升

——学校开展 2022-2023 学年教学督导工作总结暨优秀教学督导员表彰工作

教学督导工作是学校教学质量监控体系的重要组成部分。本学年学校教学督导组紧紧围绕教学中心工作，积极参与教学过程管理，加强教学质量监控，有效促进了学校教学管理和教学质量的提高。本学期末，质量监控与评估中心开展了本学年优秀督导员评选活动及工作总结。

一、评选 2022-2023 学年优秀教学督导员

为表彰在教学督导工作中业绩突出的教学督导员，经学校研究，决定评选 2022-2023 学年优秀教学督导员。通过督导员个人申请，所在单位推荐，质量监控与评估中心审核，报分管校领导批准后，经校长办公会讨论，确定毋福海等 12 位督导员为 2022-2023 学年优秀教学督导员并发文表彰。

全校教学督导委员将继续履行督导职责，紧跟新时代高等教育和学校教学改革发展的步伐，深入学习研究教育教学督导理论，扩展督导工作深度和广度，创新督导工作方法，

提升教师课堂教学水平和教学质量。

二、召开 2022-2023 学年教学督导工作总结暨优秀教学督导员表彰会



6月30日上午，学校在花都区图书馆412会议室召开2022-2023学年教学督导工作总结暨优秀教学督导员表彰会，教学副校长，质量监控与评估中心，校院两级教学督导委员参加。会议由质评中心主任易亚军主持。

学校督导组组长高荣发教授从学年教学督导工作的谋划、开展、整改、建议和展望等方面作了年度教学督导工作总结汇报。随后，监控科科长陈晓如宣读了《广州工商学院关于表彰2022-2023学年优秀教学督导员的决定》，教学副校长向受表彰的优秀教学督导员颁发了荣誉证书，优秀教学督导员代表吴兰萍教授、毋福海教授作交流发言，分享了多年教学督导工作的体会和心得。

易亚军主任以“凝心聚力抓质量，守正创新促提升”为题对本学年开展的各项工作进行总结，他用“感谢、感动、

感恩”表达了对第一届教学督导委员辛勤付出的充分肯定和感谢。易主任回顾了学校教学督导工作适应高等教育教学改革和学校发展的过程，并指出新时期建设高质量教育教学保障体系的重要和建设高质量教学督导队伍的迫切性。

会议最后，教学副校长作总结讲话。他表示，本学年督导工作量大、任务多，但“督”和“导”工作成效明显，对教学督导委员的辛勤工作和付出表示感谢，同时也向12位优秀的督导委员表示祝贺。他强调，学校高度重视教育教学督导工作，针对课堂教学、考试考核档案、本科毕业论文（设计）等工作中存在的问题，学校会统筹各部门不断完善和改进。他表示，根据学校第三次教学工作会议的部署和规划，下一步将继续推进教学各环节的规范管理，提升人才培养质量，不断推动教育教学工作迈上新台阶。